



Lékařská fakulta
Univerzity Palackého
v Olomouci

Věc: Doporučení Adama Zalibery, studenta 6. ročníku LF UP

Vážení zástupci Fakultní nemocnice Olomouc a Lékařské fakulty UP,

s velkou radostí píší toto doporučení pro kolegu Adama Zaliberu, který se uchází o pracovní pozici v rámci Absolventského programu LF UP a FNOL. Adama mám tu čest znát od roku 2020, kdy začal působit na Ústavu histologie a embryologie jako studentská pedagogická síla. Během této doby jsem měl možnost důkladně poznat jeho pracovní nasazení, schopnosti a charakterové vlastnosti.

Jednou z jeho nejvýraznějších předností je mimořádně zodpovědný přístup k výuce a vstřícný, profesionální vztah ke studentům. To se odráží v množství pozitivních ohlasů, které pravidelně získává v rámci studentských evaluací. Adam se vždy snaží předat své znalosti srozumitelně, s důrazem na podporu individuálních potřeb studentů, a tím významně přispívá k jejich vzdělávání. Adam je iniciátorem studentské aktivity s názvem „Pochop embryologii“ jehož cílem je formou přednášek přiblížit mladším kolegům obtížná témata z našeho oboru. V rámci této aktivity, kterou studenti velmi oceňují, se Adam dlouhodobě a významně angažuje a zajímá se o zpětnou vazbu studentů. Veškerou tuto práci vykonává s nadšením a ve svém volném čase. Jeho bohaté zkušenosti s výukou, jej řadí mezi výjimečné studenty Lékařské fakulty UP. Adam si během svého působení na našem ústavu rozvinul řadu kompetencí, zejména v komunikační a prezentační oblasti, kterými se výrazně odlišuje od studentů v jeho věku, což z něj činí vynikajícího kandidáta na pozici lékaře a lektora v rámci Absolventského programu.

Dalším jeho neocenitelným rysem je schopnost týmové spolupráce. Na našem ústavu byl vždy ochoten podpořit své kolegy a aktivně se zapojovat do řešení společných úkolů. Jeho flexibilita a ochota pomoci jsou vlastnosti, kterých si kolektiv nesmírně váží.

Zároveň bych rád uvedl, že od začátku naší téměř čtyřleté spolupráce Adam sám hovořil o tom, že by se po promoci rád věnoval oboru hematologie a hematonekologie. Jeho zájem o obor je



Lékařská fakulta
Univerzity Palackého
v Olomouci

v čase zcela konzistentní, svědčí o jeho jasné a dlouhodobé profesní orientaci, což u řady studentů není obvyklé.

Na základě výše uvedeného jsem přesvědčen, že Adam Zalibera bude nejen přínosem pro váš tým, ale také vzorem pro další absolventy a studenty. Rád zodpovím vaše případné dotazy.

S úctou

Lékařská fakulta UP v Olomouci
Ústav histologie a embryologie
775 15 Olomouc, Hněvotínská 3

doc. MUDr. Zdeněk Tauber, CSc.

přednosta Ústavu histologie a embryologie LF UP

V Olomouci, dne 20. 11. 2024